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1υΥΔΩΝΑΚΙΙΣ ΑΝΤΩΝΙΟΣ
ΒοΥΛΕΥΤΙΣ Α¶ΝΑΤοΛΙΚ{Σ ΑΤΤΙΚ}Σ

ΑθÞνα, 24Ι07 Ι2020

ΕΡΩΤΗΣΗ

Προò: Υπουργü Οικονομικþν

ΘΕßνΙΑ: <<Το νÝο μνημüνιο, παρουσιÜζεται ωò κυβερνητιlα] επιτυχßα»

Αξιüτιμε ΥπουργÝ,

ΜετÜ την παροχÞ του πακÝτου των περßπου εβδομÞντα (70) διò ευρþ τηò
Ε.Ε. προò την ΕλλÜδα, κιβερυlτικÜ στελÝχη, το Υπουργεßο Οικονομικþν
παρουσßασαν την συμφωνßα ωò την απüλυη ελληνικÞ επιτυχßα, απüρροια
τηò κυβερνητικÞò πολιτικÞò.

Ωστüσο, ο Αντιπρüεδροò τηò ΕυρωπαΤκÞò ΕπιτροπÞò Μαργαρßτηò ΣχοινÜò
δÞλωσε üτι χρÞματα θα δοθοýν με 

((οικειοθελÞ Μνημüνια»9 τα οποßα θα

πρÝπει να υποβληθοýν απü τα κρÜτη-μÝλη προò την Ευρωπα'ßκÞ ΕπιτροπÞ
μÝχρι τον Οκτþβριο. Οι πüροι, οι οποßοι θα εßναι διαθÝσιμοι απü τιò αρχÝò
του 2021, θα διατεθοýν μÝσα απü σιιμβüλαια μεταρρυθμßσεων, τα οποßα
δεν θα επιβÜλλονται, αλλÜ θα λειτουργοýν με τη σýμφωνη γνþμη των
κρατþν-μελþν, ¼ταν θα παρεκκλßνει η δημοσιονομικÞ πορεßα τηò χþραò
απü τα συμφωνηθÝντα κÜθε κρÜτοò-μÝλοò θα Ýχει τη δυνατüτητα να
ασκÞσει βÝτο στην εκταμßευση απü Üλλο κρÜτοò τηò Ε.Ε.

¹τοι, νÝο Μνημüνιο για τη χþρα μαò, το οποßο η ΚυβÝρνηση και τα ικανþò
ενισχυμÝνα Μ.Μ.Ε παρουσιÜζουν στον ¸λληνα πολßτη ωò αιρωπαßκü
πακÝτο οικονομικÞò ενßσχυσηò Üνευ üρων.
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Αυτü Ýρχεται επßσηò, σε αντßθεστι με ττ,1 δÞλωση Σαò περß Ýλλειψηò

δημοσιονομικþν üρων στη συμφωνßα. ΤÝλοò, αναφÝρατε üτι τα τριÜντα

δýο (32) διò ευρþ δýναται να απορροφηθοýν απü το Ταμεßο ΑνÜκαμψηò,

μÝσα απü επιχορηγÞσειò και δÜνεια, ενþ τα υπüλοιπα τριÜντα οκτþ (38)

δισ. ευρþ απü τιò πÜγιεò δρÜσειò τηò κοινÞò αγροτικÞò πολιτικÞò και το

Μεσοπρüθεσμο Πρüγρα μμα ΑνÜπτυ ξηò 202 Ι -202º ) .

ΒÜσει των ανωτÝρω:

ο ογοζ:

1) ΕγγυÜσθε üτι η λÞψη τηò οικονομιΚÞò ενßσμΙσηò δεν αποτελεß νÝο

Μιημüνιο για τη χþρα μαò Þ εν τÝλει συμφωνεßτε με τη δÞλωση του

ΑντιπροÝδρου τηò ΕυρωπαßκÞò ΕπιτροπÞò;

2) ¸χετε εκπονÞσει ακριβÝò οικονομικü σχÝδιο διÜθεσηò των

χρημÜτων Þ αναμÝνετε ευρωπαßκÞ οδηγßα για τον τρüπο διανομÞò

στην ελληνικÞ οικονομßα;

3) ΣκÝπτεσθε να διαθÝσετε Ýνα ικανü ποσü τηò χρηματοδüτησηò προò

ενßσμιση του πρωτογενοýò τομÝα;

4) Θα επωφελι.lθεß Üμεσα ο ¸λληναò πολßτηò και ελεýθεροò

επαγγελματßαò Þ διανομÞ του οικονομικοý πακÝτου θα διοχετε,υθεß

Ýμμεσα στην αγορÜ;

Ο ερωτþν ΒουλευτÞò

Αντþνιοò ΜυλωνÜκηò
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